
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 
  

 

49 43 21 5

31 48 11 2 8

5 27 40 13 15

Strongly
agree

Moderately
agree

Moderately
disagree

Strongly
disagree

Don't
know

Different sources of information 
should be used to form opinion 

about current events

Media coverage of the same 
events is so different in different 

sources that it is hard to tell 
where the truth lies

Most mass media in 
Poland are impartial

(%)

22

31

28

42

13

9

4

4

33

14

Share of foreign capital 
in the media market in Poland 

is too large

It is important for the media 
functioning in Poland to belong 

to different owners

(%)

Strongly
agree

Moderately
agree

Moderately
disagree

Strongly
disagree

Don't
know


